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Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos dezenove dias do mês Novembro, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a 

presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa e primeiro secretario o vereador Raimison Antonio de Abreu 

Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego 

Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, Jose 

Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison 

Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 225/2019 de autoria da prefeitura 

municipal de Itaituba em resposta ao requerimento nº 688/2019, 696/2019/PCMI. Oficio GAB/PMI nº 229/2019 de 

autoria da prefeitura municipal de Itaituba em resposta ao requerimento nº 710/2019, 722/2019/PCMI. Oficio nº 

01/2019 de autoria do morador do Bairro da Floresta que solicita o uso da tribuna popular nesta sessão. Associação 

Comunitária dos Moradores do Bairro Maria Magdalena que solicita a permanência do Posto de Saúde do referido 

bairro. Portaria nº 245/2019 de autoria da CMI que designa o vereador Etevaldo Pereira Lima. Memo nº 043/2019 

de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência nas sessões dos dias 19 e 20 de novembro 

de 2019. Pareceres e projetos de lei para votação: Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 116/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Avenida Bom Jardim, inicia-se na Rua Tramoeste e encerra-se na rua Dois Amigos e dá 

outras providencias. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 117/2019 de autoria do vereador 

Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Wirland Machado Freire, inicia-se na 

BR Cuiabá-Santarém e encerra-se no Açaizal e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 118/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Tramoeste, inicia-se na BR Cuiabá-Santarém e encerra-se na 

Avenida Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 119/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua oito de agosto, inicia-se na BR Cuiabá-Santarém e encerra-se no Açaizal e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

121/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua 

Uirapiru, inicia-se na Cuiabá-Santarém e encerra-se no Açaizal e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 122/2019 de autoria do vereador 

Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Ipiranga, inicia-se na Avenida União e 

encerra-se na Avenida Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 
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Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 123/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Vista Alegre, inicia-se na Avenida União e encerra-se na 

Avenida Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 124/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua Florianópolis, inicia-se na BR Cuiabá-Santarém e encerra-se no Açaizal e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

125/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Nova 

Vida, inicia-se na Avenida União e encerra-se na Avenida Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 126/2019 de autoria do 

vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Urussanga, inicia-se na Rua 

Canta Galo e encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 127/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Irapuá, inicia-se na Rua Canta Galo e encerra-se na Rua dos 

Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 128/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua dos Amigos, inicia-se na Avenida União e encerra-se na Avenida Campina Verde e dá 

outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 129/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde 

KM 30 de Rua do Batatal, inicia-se na Rua Canta Galo e encerra-se na Rua dos Anjos e dá outras providencias. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 130/2019 de 

autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Canta Galo, inicia-

se na Avenida União e encerra-se na Avenida Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 131/2019 de autoria do vereador 

Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Curuá, inicia-se na Avenida quinze de 

novembro e encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 132/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Luis Goularte, inicia-se na Avenida quinze de novembro e 

encerra-se na Avenida Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 133/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Ipiranga, inicia-se na Avenida União e encerra-se na Avenida 

Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 134/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 
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Campo Verde KM 30 de Rua Cuiabá-Santarém e encerra-se na Avenida Quinze de Novembro e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

135/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua 

vereador João Crente, inicia-se na Cuiabá-Santarém e encerra-se no Açaizal e dá outras providencias. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 136/2019 de autoria do 

vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Pirituba e inicia-se na Rua 

Canta Galo e encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 138/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Itabira inicia-se na Avenida União e encerra-se na Avenida 

Campina Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 139/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Avenida Perola do Tapajós inicia-se na Vicinal do 30 e encerra-se no ramal que dá acesso a 

Caldeira e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 140/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua Mundurucu inicia-se na Avenida Quinze de Novembro e encerra-se no Açaizal e 

encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 141/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida Petrolina, inicia-se na BR Transamazonica e encerra-se na Rua 

Tramoeste e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 142/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Avenida Quinze de Novembro, inicia-se na BR Cuiaba-Santarém e encerra-se na Rua dos 

Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 143/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Avenida Campina Verde, inicia-se na Rua Curuá e encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

144/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida 

União, inicia-se na Rua Tramoeste e encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 145/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Ingá, inicia-se na Avenida Buriti e 

encerra-se na Rua Campo Verde, e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 146/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua das Mangueiras, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo 
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Verdee dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de lei nº 147/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde 

KM 30 de Avenida dos Buritis, inicia-se na BR Transamazonica e encerra-se no Igarapé Agua Fria e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

148/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida 

Mogno, inicia-se na BR Transamazonica e encerra-se no Igarapé Água Fria e dá outras providencias. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 149/2019 de autoria do 

vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua dos Cedros, inicia-se na BR 

Transamazônica e encerra-se na Rua Jarana e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 150/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua das Palmeiras, inicia-se na BR Transamazonica e encerra-se na 

Rua Jarana e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 151/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua Campo Verde, inicia-se na Rua Jarana e encerra-se na no Igarapé Água Fria e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

152/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua dos 

Jambeiros, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 153/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Maracatiara, inicia-se na Avenida Buriti 

e encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 154/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Cajueiro, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

155/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Oiti, 

inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 156/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Castanheira, inicia-se na Avenida Buriti 

e encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Projeto de lei nº 157/2019 de autoria do vereador José 

Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Itauba, inicia-se na Avenida Buriti e 

encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 158/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Jarana, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua das Palmeiras e dá 
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outras providencias. Projeto de lei nº 159/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito 

de Campo Verde KM 30 de Rua Jatobá, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras 

providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 

160/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Pau-

Brasil, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 161/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Jasmim, inicia-se na Avenida Buriti e 

encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 162/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua das Acacias, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá 

outras providencias. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Projetos de decretos legislativos para votação: Parecer da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 007/2019 de autoria do vereador David 

Quintero, que concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Raimundo Lucivaldo Cruz Figueira, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 008/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, que 

concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Josélio da Rocha Oliveira, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto 

legislativo nº 09/2019 de autoria do vereador Diego Jose Mota Freitas, concede titulo de “Mérito Comunitário” ao ex 

vereador Ivan de Sousa Moura, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 010/2019 de autoria do vereador Diego 

Jose Mota Freitas, concede titulo de “Honra ao Mérito” ao senhor Zadoque Freitas Nunes, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto 

legislativo nº 011/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que concede titulo de cidadão 

itaitubense ao senhor Francisco Pereira dos Santos, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer 

em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 012/2019 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Cosme 

Silva, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
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Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 013/2019 de autoria do vereador David Salomão, que concede 

titulo de Honra ao Mérito a senhora Regina Lucirene Macedo, como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e 

parecer. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 014/2019 de autoria do 

vereador Diego José Mota Freitas, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Fabricio Gardin de Melo, 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 015/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, que 

concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Luiz Ferreira da Silva, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto 

legislativo nº 016/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao 

senhor Samuel Moura de Freitas, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação 

o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 017/2019 de autoria do vereador Emanoel 

do Livramento Pires Junior, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Antonio Bruno dos Santos, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 018/2019 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Said Santos Amoury, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto 

legislativo nº 019/2019 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao 

senhor Dejaime Ferreira, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 020/2019 de autoria da vereadora Antonia 

Pereira Farias, que concede titulo de Cidadã Itaitubense a senhora Sueli Freitas de Aguiar, como reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao 

Projeto de decreto legislativo nº 021/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, que concede titulo de 

Cidadão Itaitubense ao senhor Antonio Bandeira da Silva, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 
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022/2019 de autoria do vereador Manoel Cordovil Diniz, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor 

Marcelo Pimental Coelho, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 023/2019 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Alexandre Ribeiro Peixoto dos Santos, 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 024/2019 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, que 

concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Rivaldo Brandão Pereira, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto 

legislativo nº 025/2019 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, que concede titulo de Cidadão Itaitubense 

ao senhor Vicente Ferreira Gomes, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão 

e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 026/2019 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, que concede titulo de Honra ao Mérito ao senhor Cezar Chaparro Fernandes, 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Parecer da Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 027/2019 de autoria do vereador José 

Belloni Nunes, que concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Vanderliandio Bispo Sena, como 

reconhecimentos aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por maioria 

dos vereadores com voto contrario do vereador David Quintero Salomão, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 

028/2019 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, que concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor 

Claudionor Rodrigues do Nascimento, como reconhecimentos aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 029/2019 de 

autoria do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, que concede titulo de cidadã itaitubense a senhora Dolores 

do Socorro da Silva Gama, como reconhecimentos aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba/PA. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de decreto legislativo nº 030/2019 de autoria do vereador Raimison 

Antonio de Abreu Santos, que concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Alessandro Pereira, como 

reconhecimentos aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba/PA. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Projetos de lei para tramitação: Projeto de lei nº 165/2019 de 

autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Iracy Andrade a 

popular “Décima Primeira Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 166/2019 de autoria 
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do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Luis Vieira dos Santos a 

popular “Décima Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 167/2019 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Julio Alves a popular 

“Oitava Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 168/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Francisco Alves a popular “Décima 

Quinta Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 169/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Estélio Ribeiro a popular “Décima 

Terceira Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 170/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida José Barros a popular “Décima 

Segunda Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 171/2019 de autoria do vereador 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida João de Sousa TH a popular “Sétima 

Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 172/2019 de autoria do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Raimunda dos Santos a popular “Sexta Rua” 

do Bairro da Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 173/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Carlos de Lima a popular “Quinta Rua” do Bairro da 

Floresta e dá outras providencias. Projeto de lei nº 174/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, que dispõe sobre a denominação de Avenida Edgar Amorim a popular “Quarta Rua” do Bairro da Floresta e 

dá outras providencias. Projeto de lei nº 175/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que 

dispõe sobre a denominação de Travessa Marlene Silva a popular “Décima Travessa” do Bairro da Floresta e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 180/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe 

sobre a denominação de Travessa Luiz da Conceição a popular “Nona Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 181/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Travessa Walkiria Valente a popular “Quarta Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 182/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Travessa Deuselina Cabral a popular “Oitava Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 183/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Travessa Julio Marques a popular “Sétima Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 184/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Travessa Raimundo Fonseca a popular “Quinta Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 185/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Avenida Alan Brigida a popular “Nona Rua” do Bairro da Floresta e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 186/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre a 

denominação de Travessa Maria de Jesus Alencar a popular “Segunda Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 187/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Travessa Francimar da Silva a popular “Primeira Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 188/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que dispõe sobre 

a denominação de Travessa Ademar Conceição Filho a popular “Terceira Travessa” do Bairro da Floresta e dá outras 

providencias. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. O presidente 

concedeu o uso da tribuna ao senhor Andrade, morador do Bairro da Floresta, onde falou sobre os problemas do 

bairro, pedindo apoio dos edis desta casa de leis. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Maria de 

Almeida Silva, falou sobre a morte do enfermeiro Sorivan Albuquerque e que hoje foi realizada a missa de sétimo 

dia. Falou sobre o projeto de casamento comunitário que ocorreu na orla da cidade e foi realizada pela prefeitura 

municipal, agradecendo a todos os envolvidos e ao prefeito municipal pela realização do evento. Falou do senhor 
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Edirayson Smith, artista plástico, onde entregou homenagem e mostrou um vídeo de suas obras feitas na cidade.  

Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre as emendas impositivas dos vereadores e que estão 

vindo no orçamento da prefeitura, citando que é uma vitoria desta casa. Falou sobre a assinatura da portaria da 

Agencia Nacional de Mineração e que dos cinco pedidos foram atendidos três, agradecendo a todos os envolvidos. 

Finalizou seu discurso entregando homenagem aos envolvidos no projeto “Muda que a Amazônia muda” e mostrou 

um vídeo da ação da empresa WorldTractor. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, pediu que o 

primeiro secretario fizesse a leitura da moção de aplausos ao 7ª Grupamento de Bombeiros Militares de Itaituba em 

alusão ao dia do bombeiro e fez entrega de homenagem. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, falou 

sobre uma reunião no SEBRAE e que tratou sobre o Programa Avança Tapajós e que envolve três esferas da 

sociedade estabelecendo uma agenda de desenvolvimento para região, comentando sobre a estrutura do programa. 

Em seguida mostrou as empresas e entidades que farão parte do conselho consultivo da Criação da Agencia, entre 

elas publicas e privadas. Prosseguindo disse que recebeu uma queixa de moradores do Bairro da Liberdade e 

mostrou imagens da 4ª rua que foi pavimentada nesta gestão e que o asfalto está soltando causando revolta na 

população, pedindo providencias do executivo municipal a respeito. Com a palavra o vereador Junior Pires, 

parabenizou os bombeiros e aos envolvidos no Projeto Muda que a Amazonia muda pela homenagem recebida hoje. 

Falou sobre o projeto de prevenção ao suicídio e a campanha setembro amarela, citando mais um caso ocorrido no 

dia anterior, lamentando o fato. Comentou sobre o problema da depressão que sempre leva ao suicídio e fez uma 

reflexão a respeito da preservação da vida. Fez um pedido verbal solicitando ao governo do estado, ao comandante 

geral dos bombeiros do Pará e bancada dos deputados estaduais para implantação do Programa Escola da Vida no 

município de Itaituba. Com a palavra o vereador Jose Belloni Nunes, parabenizou a todos que receberam 

homenagem nesta sessão bombeiros e o Projeto Muda que Amazônia muda. Falou que esteve com o prefeito 

municipal, onde o mesmo mostrou se esforçado e falou das dificuldades, bem como das obras e recursos para o 

município. Falou que o prefeito atendeu um pedido de sua autoria que pede uma quadra poliesportiva coberta na 

comunidade do Itapacurazinho e sim comprometeu se em construir. Com a palavra o vereador Raimison Antonio de 

Abreu Santos que entregou homenagem a nova Miss Itaituba que ganhou o titulo no fim de semana passado, bem 

como a coordenadora local do concurso. Com a palavra o vereador Diego José Mota Freitas, falou sobre a 

insatisfação da atuação da empresa da MAP em Itaituba e que está causando transtornos a população, citando 

casos de pessoas que foram prejudicadas. Pediu que fosse enviado oficio aos órgãos federais, estaduais e demais 

autoridades políticas comunicando a falta de responsabilidade da empresa MAP/Passaredo no município e região e 

que as pessoas prejudicadas recorram ao PROCON. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 768/2019 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e setor competente o serviço de pavimentação 

asfaltica na 1ª rua do Bairro Vitoria Regia. Requerimento nº 769/2019 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, requer do executivo municipal e setor competente o serviço de revitalização asfaltica na 23ª rua, entre 

São José e João Pessoa em frente a Escola Antonio Gonzaga Barros, Bairro Bom Remédio. Requerimento nº 

770/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal o serviço de 

recapeamento na 4ª rua do Bairro da Liberdade. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 771/2019 de autoria 

da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços de implantação de 30 lâmpadas de 

LED na Comunidade de São Luiz do Tapajós. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 772/2019 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o conserto de sinaleiras situados na 29ª rua 

Bairro Piracanã. Requerimento nº 773/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo 

municipal a implantação da iluminação publica na Comunidade Ipaupixuna I. Aprovados por unanimidade. Indicação 

nº 070/2019 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, indica ao executivo municipal que viabilize a mudança 

de sede do Museu Aracy Paraguaçu para o espaço do Paço Municipal, assim que concluir a nova sede do governo 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
10 

 

municipal. Indicação será enviada ao executivo municipa para providencias. Pedido verbal de autoria do vereador 

Diego Mota que solicita envio de oficio a ANAC, ao governo do estado e demais autoridades para informar da 

atuação da Empresa MAP/Passaredo no município de Itaituba e região.(Mais informações com o vereador). 

Aprovado por unanimidade. Pedido Moção Verbal de autoria do vereador Diego Mota para o senhor Maranhão e sua 

equipe pelo Projeto Sopão nos bairros da cidade de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de autoria 

do vereador Junior Pires, solicita do governo do estado do Pará, ao Comandante geral dos Bombeiros em Belém, aos 

deputados estaduais Eraldo Pimenta e Hilton Aguiar pedindo a implantação do Programa Escola da Vida no 

município de Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

 
Manoel Rodrigues de Sousa                                                         José Belloni Nunes 
             Presidente                                                                            2º Secretário   

 


